



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE - UFCG  
CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA - CCT

**EDITAL Nº 02 DE 18 DE MARÇO DE 2014**  
**RETIFICAÇÃO**

O Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia da Universidade Federal de Campina Grande, *Campus* de Campina Grande-PB, no uso de suas atribuições torna pública a retificação do Edital nº 02, de 18 de março de 2014, publicado no Diário Oficial da União, de 26 de março de 2014, Seção 3, pág. 93, item 5.2, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

Aonde se lê:

"Somente serão aceitas as inscrições dos candidatos portadores de, no mínimo, título de Doutor ou equivalente, expedido por cursos de pós-graduação recomendados pela CAPES ou, no caso de títulos estrangeiros, quando devidamente reconhecidos nos termos da legislação em vigor."

Leia-se:

"Somente serão aceitas inscrições de candidatos graduados, reconhecido ou revalidado, expedido por instituição de ensino superior nacional ou estrangeira. Caso, no ato da inscrição, o candidato ainda não esteja de posse do seu diploma, deverá apresentar certificado de conclusão do curso de graduação, tendo, obrigatoriamente, que apresentar o respectivo diploma de doutorado (expedido por cursos de pós-graduação recomendados pela CAPES) exigido para o cargo no momento da investidura, caso seja aprovado e classificado para a vaga a que concorre."

Campina Grande, 04 de abril de 2014.

**Ricardo Cabral de Vasconcelos**  
Diretor